

DECLARAȚIE DE INTERESE

Nr. 859/26.09.2013

Subsemnatul/Subsemnata, **DEMETER É. András István**, având funcția
 Coordonator cu atribuții de director
 Casa de Producție / Coordonator a. i. cu
 atribuții de director resurse umane la **SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELEVIȚIUNE**,
 CNP [redacted], domiciliul com. Petrăchișoiaș, [redacted] jud. Ilfov

cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere:

1. Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii/societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:						
Unitatea - denumirea și adresa -	Calitatea deținută	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală a părților sociale și/sau a acțiunilor			
1.1. Fundația „SaltisBanc” Timisoara, str. Mărășești nr. 2	Membru fondator - președinte (suspendat)	Nu este cazul	Nu este cazul			
2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor/societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor ori ale altor organizații neguvernamentale:						
Unitatea - denumirea și adresa -	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor				
NU ESTE CAZUL						
3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau sindicale						
3.1. UNITER/Uniunea Teatrală din România						
4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic						
4.1. NU ESTE CAZUL						
5. Contracte, inclusiv cele de asistență juridică, consultanță și civile, obținute sau aflate în derulare în timpul exercitării funcțiilor, mandatelor sau demnităților publice finanțate de la bugetul de stat, local și din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat sau unde statul este acționar majoritar/minoritar:						
5.1 Beneficiarul de contract: numele, prenumele/denumirea și adresa	Instituția contractantă: denumirea și adresa	Procedura prin care a fost încredințat contractul	Tipul contractului	Data încheierii contractului	Durata contractului	Valoarea totală a contractului
Titular DEMETER É. András István	Am avut în derulare contracte civile cu: 1. Administrația Fondului Cultural Național - Bd. Unirii nr. 22, prin care am realizat servicii prestate în calitate de evaluator proiecte culturale-artistice: Venit brut: 8520; impozit reținut: 1363; venit net: 7157 RON. 2. Asociația Culturală „Mamaia Copiilor”: Venit brut: 1500; impozit reținut: 360; venit net: 1140 RON.					



<p>PFA DEMETER András István Timisoara, [redacted] R- 21557099 Cod CAEN 9001 (început activitatea în febr 2012)</p> <p>PFA DEMETER E. András István Petrachioaia, [redacted] R- 29892358 Cod CAEN 9001 (început activitatea în martie 2012)</p>	<p>Am avut în 2012, și am în derulare, contracte civile prin care se realizează cesionarea drepturilor conexe în conformitate cu prevederile Legii nr.8/1996 privind drepturile de autor și drepturile conexe, cu modificările și completările ulterioare, prin desfășurarea, în condițiile legii, a unor activități, de regulă, de interpretare artistică.</p> <p>Astfel, pt anul 2012:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Venit brut: 31813; - cheltuieli deductibile: 32627; - Pierdere fiscală: 814 RON
---	--

¹⁾ Prin *rude de gradul I* se înțelege părinți pe linie ascendentă și copii pe linie descendentă.

²⁾ Se vor declara numele, denumirea și adresa beneficiarului de contract unde, prin calitatea deținută, titularul, soțul/soția și rudele de gradul I obțin contracte, așa cum sunt definite la punctul 5.

Prezenta declarație constituie act public și răspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

Data completării

București
25 septembrie 2013

Semnătura

DEMETER E. András István

